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п е р е д п л а т а  

на .РУ С Л А  НА» кнніи-ить:

в Австриї:
на иїдпГі р»к 2<> кпр.
па пік року 1«І ‘-ор]
на •ІІ'ИИІ» роїку . л кор.
на МІСИ її ь

З а  г.

1І*"4 кор.

на ІІЇЛІіІі рік 1 <і
або Зі;

1 ■ГОЛІВ 
<(>!> ІНКІВ

на,,іпи року X
аби 1К

І сблїв 
Ф ранків

Поодиноке числи по Н> сот.
.В првеїп  мп очи і душ у ми ви| веш : л нр  возьм еш  мчдости і віри яе возьм еш , 
бо руске мп ссрпр і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш аш кевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім  неділь і рускпх сьвят 
О О'і, год. пополудня.

Редакция, адміністрацію і
експедиция .Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педнция місцева в А ґенциї Со- 
коловского  в пасаж і Гавсмана.

Рукописи звертав  ся лиш е 
на попереднє застереж ене. — 
Реклнм ациї неопечатані вільні 
від порга. — О голош ена зви 
чайні приймаю ть ся по ціні 
20 с . 'в і д  стрічки, а  в .Н ад і
слан ім . 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і с. від стрічки.

Перебрав мірку!
(х )  Між угорскими парляментаристами 

і політиками займає неперечно вельми ви
значне місце провідник національноі’о сто- 
ронництва, нині президент угорского сойму, 
ґр Альберт Апонї. Коли він вступив на 
політичний вид, мноі’і єго прославляли. 
Зміст єго бесід і викінчена їх форма по
ривали навіть єго противників. Міністри 
дрожали перед ним, наколи став промовля
ти, поважні проводирі сторонництв убігали 
ся о єго Прихильність. Однак він був гор
довитий і неприступний, лише з сим він 
згоджував сн, що було бездоганне і чисте. 
Міродайні круги старали ся єго приєднати, 
однак годі було єго позискати, він не хо
тів уступити ані крихти зі своїх засад, єго 
не заманювало ніяке політичне становище. 
Всі єго уважали будучим мінїстром-пре- 
зндентом і він певно був би ним став, на- 
колиб був виждав упадку мадярского іісев- 
до лїтералїзму. Одн іче Апонї, котрий ча
сто відклонював предкладану єму мінїстер- 
ску теку, дав ся пі рвати нетериячцї і, не 
зважаючи на се, що єму перед тим було 
так дорогоцінне, дав сн намовити до злу- 
ки національного сторонництва з правитель- 
ственними лібералами. Єго покійний това
риш політичний Горанский став міністром 
торговлї, а він сам президентом посольскої 
палати.

Сей успіх міг був Апонї вже раньте 
осягнути. Задля того не оплачувало ся ро
ками цілими відгривати ролю опозицийника; 
консервативним кругам Угорщини було се 
вельми немило, коли Апонї вступив на пре- 
зидияльне місце. Спершу було єму нове 
достоїньство зовсім до вподоби, але пере
годом став він відчувати, що се якось ему 
не личить, щоби він був неначе підручни
ком Селя. Він не почував в собі снаги, ві
рити у формули Селя і сповняти се чого 
бажає правительство. Він бачив, що єго 
популярність никне з того часу, як він 
став офіцияльною особою. Тнмто почав він 
придумувати способи, якби знов відсьвіжи- 
ти свою популярність, якби показати вибор
цям, що він все той сам давний Апонї.

До сего видали сн єму вельми иригі- 
дною нагодою закладини угольного каменя 
під гробовець Кошута, що мають відбути 
ся в слідуючім місяці. Граф Апонї заявив 
прилюдно, що він яко- президент посоль
скої палати возьме участь в столітнім юві
лею Кошутівскім а при тій нагоді він дав 
ся пірвати таким одушевленєм для Кошута, 
що тут виразно бє в очи єго демонстра
тивне поступованє. Імя Людвика Кошута є 
визначно політичне, а становище за або 
проти него є дійсно проґраматичне. Коли 
в Пештї відбували ся похорони Кошута, 
правительство не брало в них участи, бо 
трудно єму було причинятися до гірославлепя 
чоловіка, який в Дебречиньскім самозван- 
чім соймі в р. 1849 домагав ся усуненя 
з престола Габсбурско-Льотариньскої дина- 
стиї, чоловіка, що змагав до независимости 
Угорщини і казав себе постановити воло
дарем. Само про себе розуміє ся, що міні
стерство Селя усуне сн від закладин уголь

По страйках.
Страхи на Ляхи! — давна се приповідка, 

яка сьвідчить, що хоть Поляки в істориї давали 
докази хоробрости, то все таки з давен давна 
були горячкові, нервові, одним словом — стра
хополохами. Оно справдило ся і при теперішнім 
хлїборобским страйку, чому дає сьвідоцтво Хо
м а  КеГогта: Не дасть заперечити ся — пише 
у вступній статі, - що хлїборобский страйк ви
кликав великий переполох в польских кругах. 
Сей переполох перебивав ся в прасї, в обрадах 
на зібраних, а іменно в поїздці сеї нефортунно'і 
делєґациї польскої до Відня в цїли упрошеня 
помочи і опіки центрального правительства. 
Будьмо отверті і не скриваймо нічого перед со
бою. Рускі проводирі намагали ся замінити 
страйк на народну акцию, але не хто иньший, 
лише самі Поляки на правду надали єму такий 
характер і за таку акцию признали страйк. На
ша праса — з виїмкою Ко\у-ої Неїогт-и, яка 
від початку заняла була відмінне становиско - 
не занедбала нічого, що могло би піднести роз
голос страйку, як страшної небезпечности для 
їоляків і побільшити єго значінє. Замість на
перекір руским інтенциям Русинів редуковати 
нагло повсталий спір з цілою рішучостию до 
уровени звичайної в нинїшних часах задирки 
заробково - економічної, польска праса перша 
вказувала на величезну небезпечність єго та
кож для народних польских інтересів у східній 
Галичині і сим викликала гадку, що ми чуємо 
ся слабими і безрадними. Бо хто читав ті всі 
єремияди на насильства і уроєня рускі, ті аляр
ми перед можливою різнею, перед знищенєм 
польского елементу в тих сторонах, міг лише 
те вражінє віднести, що дійсно ми не чуємо ся 
на силах відперти сї нові затії' Русинів, що са
мі уважаємо нашу погибіль неминучою». — Се 
сьвідоцтво можна би в цілости видати особли
во Вгіеппік-ови роїзк-ому, однак з тою приміт
кою, що він не так зі страху, як зі своєї за- 
хланности на руску шкіру, хотів з наго
ди страйку нохрупати всіх Русинів виїмковим 
станом та наглими судами, а тимчасом лише 
заскали в свої вовчі зуби.

Рггедісрі після невдатних, громовладних 
дописий своїх шляхоцькнх кореспондентів, Цє- 
лєцких і др., заміщує тепер статю п. К. Солтан-

ного каміня. Наколиб ґр. Апонї був при- 
сутний на сім торжестві яко звичайний по
сол, то тим ніхто би не журив ся. Але се 
не є байдужне, наколи він яко репрезс-нта 
цийна особа явить ся на чолі сойму. Пре
зидент палати є офіцияльна особистість, 
грає визначну політичну ролю і часто зу
стрічає ся з монархом. На случай парла
ментарного або мінїстерского пересиленя 
покликує єго монарх на пораду, вижидає 
єго справозданя про політичне положенє. 
А тут якось не годить ся бути дорадником 
корони і прославляти сего, що хотів сю 
корону знищити. Ґр. Апонї в нетерпячцї 
і жадобі популярности зробив нерозважний 
крок. Один був нерозважний тоді, коли він 
склонив ся перед правительством і війшов 
в злуку з лібералами, а тепер другий, що
би поправити свою популярність. Ганяю
чись за популнрностю, втратив Апонї роз
вагу і рівновагу, а тим иідорвав своє по
літичне становище.

Абґаровича, який замість ката і шибениці ра- 
їть хлопохвацтво задля удержаня шляхті впли
ву і... дешевого робітника. Отжеж передовсім 
шляхтич -  після слів автора — не потребує скли
кувати віч, говорити на них про політику і тим 
здобувати популярність і всьо те робити умисне зі 
специяльною програмою просьвічуваня та научаня 
люду(!) — се на нїчо не здасть ся, але повинен 
терпеливо чекати, аж хлоп в потребі, (очивидно 
особистій) прийде сам до двора з просьбою о 
поміч і пораду. Тоді прямо патріотичним обо- 
вязком є помочи єму, порадити, в потребі по- 
ратувати грошем. Се поступованє рознесе ся не
бавом по селі і збудить поважане для »пана«. 
Коли пан порадить мужикови в завилій судовій 
справі або податковій та иньших урядових 
справах, то він стане завеїгди ходити до двора 
по пораду і в громадских справах, виборчих 
і т. д. Але ріжні навички і звичаї на селі треба 
лишити в супокою і треба ліпше самому до 
них приманити ся, 66 бороти ся з ними, се си- 
зифова праця. Вкінци треба стеречи пильно 
.поваги двора», щоби »нїмб сеї сьвятинї поль
ских традиций» все стояв перед очима сїльско- 
го люду. Також треба стеречи ся задержаня 
або невиплачеия заплати мужикови, бо один 
незаплачений гріш є мілїоповою стратою  »наро- 
довою», а »на жаль — каже п. Абґарович — 
наші офіциялїсти мають надзвичайний нагін до 
ошукуваня хлопів». Виїмково брати можна у- 
часть в громадних зібраних, коли они скликані 
зарядом >Кулек рольнїчих», як се робить май
стер в уряджуваню таких зборів пос. Артур За- 
ремба Целєцкий, бо тут люд бачить намацальну 
користь з належеня до »Кулок«. — Наконець 
і той хлопохват, п. Абґарович, не остеріг ся від 
поганої а безпідставної, узагальненої інсинуациї 
супроти руского селяньства, взиваючи шляхти
чів, щоби .передовсім викорінювали злодійство, 
яке на жаль закоренило ся так страшно, що 
стало прямо краєвою язвою і русїньский хлоп, 
який не вкраде, коли до сего навине ся єму 
нагода, належить до найрідших виїмків (!) і по
винен стати канонізований (?!)...

З Канадийскої України.
Як дуже на часі була місия, зорганізована 

ЗПр. о. Митрополитом до Канади, сьвідчать го
лоси звідтам, які в кождім числі амер. «Свобо 
ди« завзивають до орґанїзациї, до осьвідомленя 
і уморальненя тамошних Русинів. Один з таких 
голосів, заміщений в послїднім числі .Свободи» 
заміщуємо отеє у повному змісті:

Від часу, коли відбув ся мітинг француз
ко-католицких попів на чолі з біскупом Ьап^е- 
УІП в місті Вініпеґ, Манітоба, на якім ревні 
опікуни канадийских Русинів радили без Руси
нів над рускими справами, а між иньшими над 
закладанєм руских шкіл з двома викладовими 
язиками, які після права Русинам, яко добрим 
католикам, належать с я .. я переглядав уважно 
до сего часу кождий нумер «Свободи», понеже 
одна тілько .Свобода» стоїть міцно в обороні 
прав руских за морем. Хотів я дізнати ся, чи 
забере хто із канадийских Русинів рішучий го
лос в тій так важній для нас всіх справі. До 
сего часу, єсли не милюсь, спіткав я лиш одну 
статю відносячу ся до виж наведеного мітингу 
і єго цілей, написану п. К. Ґеником, в котрій 
тойже описав досить обшпрно перебіг мітингу 
і виказав причини, які попихають французких
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попів до мішаня ся в наші справи і стараня ся 
о опіку і протекцию над нашими школами. Але 
не показав п. Ґеник жадних средств, які могли 
би послужити за підставу до скиненя раз на 
все і запротестованя против оиікунчого ярма не 
тілько зі сторони французких попів, але так 
само проти опіки бородатих православних, шп- 
рителїв росийского деспотизму і кнутової осьві- 
ти в Новім Сьвітї. Правда, п. Ґеник подав гад
ку до скликаня віч на кождій кольонїї, але тое 
після моєї гадки є недостаточним средством до 
полагодженя питань, які інтересують всіх кана- 
дийских Русинів. Над чимсь подібним треба нам 
конче спільно порадити і спільно застановити 
ся, щоби положити розумні і тревалі підвалини 
під будучність Русинів в тім краю. Ми мусимо 
з’їхати ся на загальне канадийске руске віче. 
Віча на поодиноких кольонїях не заспокоять 
питань загалу. Скликанєм віча повинен заняти 
ся комітет, який повинен бути завязанин в Ві
ніпеґ. В Вініпеґ суть люди, котрі мають честь 
звати ся вірними синами Руси, най отже завя- 
жуть комітет, котрий чи то через специяльні 
відозви, чи то через об’їздженє всіх кольонїй 
одним із членів комітету постарає ся поінфор
мувати всіх руских кольонїстів о маючім відбу
ти ся першим руско-канадийскім ЕІчу та о м і
сця і часї, де і коли віче відбуде ся. Так само 
комітет повинен попросити Раду Духовну в Спо
лучених Державах, щоби тая-ж зволила висла
ти одного або двох своїх членів, молодих сьвя- 
щеників, на віче до Канади, котрі, як люди 
сьвідомі такої роботи, були би душою віча. Бра
ти наші в Сполучених Державах хоть не богаті 
материяльно, але любвою сильні, певно не від 
мовлять нам тої ласки і прислуги.

Они так само як і ми понимають, що так 
як є тепер, є зле і так бути не повинно, а щоб 
було інакше, треба конче працювати Початком 
такої праці на лучше повинно бути віче, котре 
після моєї гадки повинно відбути ся аж пізно 
в осени того року, коли фармери вимилотять 
збіже, а другі повернуть з зарібків. В той час 
кождий має досить часу, а і який такий крей- 
цар в кишени. Віче мало би відбути ся в Віні
пеґ, Манїтоба або в Ріджайнї, Ассінїбоя. Правда, 
що щось подібного є сполучене з досить знач
ними видатками, понеже Канада є дуже вели
кий край, а наші люди розкинені по цілій Ка
наді з виїмком східних провінций і сторон ще 
цілком не залюднених, але думаю, що жаден 
вірний син Руси, котрому лежить на серци, 
щоб ми Русини жили яко народ своїм житєм 
без нічиєї опіки і зіставили в спадщині моло
дому поколїню тоє, що є нандорожшим серцю 
кождого розумного чоловіка — не пожалує гро
ша, бо то є правдива офіра кинена на олтар 
народно-церковний, себ-то на олтар руского 
огнища в Канаді. На вічу передовсім повинна

Сїм загадок сьвіта.
Переклали з німецкого

др. В. Левицкий і Я. Миколаєвич.

Доти Штравсс. З  прикростию мушу зазна
чити, що він не трафив на провідну ідею мого 
розумованя. Астрономічним знанєм якогось ма- 
терияльного укладу назвав я таке єго знане, яке 
малибисьмо про планетарний систем, о скілько 
всі обсервацій були-б безусловно точні, а всі 
теоретичні трудности поборені. Наколи-б ми мали 
астрономічне знане того, що находить ся в се
редині хотяйби найбільше загадочного наряду 
рослинного або зьвіринного тіла, то супроти сего 
наряду наш наклін до причинового пояснювана 
був би в рівній мірі заспокоєний, як се має мі
сце зглядом укладу планетарного с. є до границь 
ума, який сути материї і сили поняти не може. 
Наколи-б ми мали астрономічне знане того, що 
діє ся в мозку, то в справі новстаня сьвідомо- 
сти не поступили бисьмо ані' на волос. Заразом 
той так значно від нашого висший, однак до 
него подібний дух Ляпляса, посідаючи свій все- 
сьвітний зір, не був би тут від нас мудрійшим; 
а навіть коли-б, після фікциї Ляйбнїца, мав таку 
технічну справність, щоб потрафив атом за ато
мом, частиця за частицею збудувати гомункули, 
то зробив би єго мислячим, но не зрозумів би 
таки, яким способом думає.

Повстане перших прояв житя само собою

бути звернена увага на місто Вініпеґ, понеже 
Вініпеґ є містом, в котрім концентрує ся еко
номічно-промислове житє не тілько Манїтоби, 
але по части і північно-западних територий. 
В Вініпеґ має бути основане огнище канадий- 
скої Руси, з котрого теплі лучі сьвітла правди 
розходились би по цілій Канаді.

(Копець буде).

З політичного поля.
Нововибрании сейм країньский, який з причи

ни обструкциї клерикальних Словенців, замкнено 
дня 25. червня, нїм єще був в силі полагодити 
щонебудь, має бути скликаний в груднії на ко
ротку сесию. а то в цї.іи принятя деяких коне
чних ухвал, а головно з причини ухвали що до 
реґуляциї одної з рік. У відповідь на проект 
клерикальних Словенців, щуби скликати сним 
в грудни, правительство поставило услївє, що 
краєвий виділ дасть ґваранцию, аби обструкция 
не непокоїла нарад сойму. Краєвий виділ ще не 
відповів на сю пропозицию правительства, однак 
трудно припустити, щоби міг дати яку ґваранцию. 
Клерикальна нартия, якої обструкция була при
чиною замкненя сесиї. сама бажала би тепер 
наклопнти правительство до скликаня сойму, 
тож можна припускати що і без ґваранциї кра- 
євого виділу не буде уряджувати обструкциї 
в осінній сесиї.

Про подорожи італїйского короля до Берли на 
розписують ся тамошні урядові дневники як 
КеісЬзапгеіцег і Могсіі. АІІ^іп. 2(г, витаючи Вік
тора Імануїла в столиці над Спревою. КеісЬаап- 
геідег пише, що приязнь межи Італією а Ні
меччиною, злучить єї сильнїйше з Австро-Угор
щиною в тридержавнім союзі, який стремить до 
удержаня давного стану в середущій Европі, а 
жадна держава, приналежна до него не накла
дає більших тягарів, чим ті, які би держави са
мі видаткували в добре зрозумілім власнім ін
тересі'. Ї4огі1і. пише: Завдяки політиці іта 
лїйского короля і єго дорадника Прінеті-ого уста
лює ся приязнь межи Італією а Німеччиною, а 
заразом набирає трівкости тридержавний союз, 

І який благодатні овочі видав для Европн. Межи 
’династиєю Гогенцолєрнів а італїйского нема не- 
довірчивости, але щира панує приязнь і довірє». 
— З Ґешенен в Швайцариїтелєґрафують про пере
їзд італїйского короля до Берлина: Віктор Ема- 
нуіл прибув тут вчера о год. 4 ’4 пополудни. По- 
витала єго на двірци денутация Союзної ради. 
Король кількакратно стискав руку президента 
Союзної ради Цемпа, відтак перейшов перед 
фронтом почесної компанії, уставленої на двірци 
і приняв представленя ріжних достойників. В ви
рі, виданім Союзною Радою на честь короля, 
взяло уділ Зо осіб. Промовляв президент Сою

не має зі сьвідомостию нічого спільного. Там 
ходить о відповідне уложенє атомів і дробин, 
о започатковане якихсь рухів. А проте астроно
мічне, знане того, що звесь самородством, — 
£епегаІіо зропіапеа зеи аециіуоса, в новійших 
часах абіоґенезою або гетероґенєю, — єсть не 
лиш мислиме, але те астрономічне знанє заспо- 
коюнало-б в справі повстаня житя наш наклін 
до причинового наяснюваня так, як єго заспоко
ює в справі руху тїл небесних.

Се єсть причина, задля якої — говорячи 
словами Штравсса — »в постепеннім розвою 
природи» прогалина в нашім розуміню настає не 
в точці А, але доперва в Б. Поза сим не твер
див я зовсім, будь то би при данім чутю всякий 
висший .степень духового розвою ставав ся зро
зумілий, а питане В. від разу можливе до роз- 
вязаня. На механічну незрозумілість навіть най- 
простійшого змислового чутя клав я длятого так 
сильний натиск, що з неї ще й через доказ 
а /огііогг слідує незрозумілість висших духових 
справ.

Правда, що повстане житя губить ся те
пер ще в глубших сутїнях як тоді, коли ще 
можна було мати надію узріти в робітні під 
мікроскопом, як з творів мертвих повстають 
живі. По досьвідах Пастета засада самородства 
уступила на довго — вели не на завеїгди — 
засаді всесїменности (панспермії): де думано, 
що повстає житє, там було на ділі тілько роз
виване ся істнуючих вже зародків. Та справи 
повернулись так, що хто не хоче уперати ся на

зної ради Цемпа, витаючи короля в імени швай- 
царского народа і Союзної ради та підносячи, 
що в сих відвідинах є доказ приязного успосо- 
бленя італїйского короля для Швайцариї. Вкінци 
вніс тоает в честь короля, королївскої родини 
і на благо італїйского народа. Король відповів 
тоастом по італїйски, в яким висказав свою 
симпатию для Швайцариї і вихилив пугар на 
благо Союзної Ради Швайцариї. О годині о 1̂  
король від'їхав в дальшу подорож.

Евакуация европейских війск з кптайскнх 
кріпостий поступає поволи і постепенно. Перед 
кількома днями власти китайскі обняли знов 
в посідане велике китайске місто Тиєнцсін, що 

■лежить на дорозі з Таку до Пекіну. В часі.як 
' війска чужих держав займали то місто, збурено 
всі укріплена, боронячі приступу до Таку аж до 
Шангайквану, викоренено розбишацтво на ріці' 
Пейго, розібрано мури Тиенцсіну і утворено ііа 
тім місци великі площі. В часї тих робіт змен
шувано поволи залогу, котра числила первісно 
6060 людий. Але й но відданю міста Китайцям 
полишили ся в нїм відділи війска, котрі разом 
з залогами уміщеними в Пекіні і містах лежа
чих на дорозі до столиці, становлять цілком 
поважну як на китайскі відносини оружну силу. 
В Тиєиц.їнї по іишило ся їООО людий, а іменно 
по 400 Анґ.іїйцїв, Французів, Німців, Яванців і 
Італїянцїв, в Пекіні також 2000, але склад тої 
залоги, котра має служити до оборони посольств, 
є иньший. Янанїя, Росия, Франция і Німеччина 
мають там по 300 людий, Анґлїя 2-50, Австрин 
100, Італія 200, Сполучені Держави 150. Слабші 
ВІДД'ЛИ полишено в ріжних менших містах про- 
вінциї Печілї. Загалом оружні сили держав в 
тій провінцій виносять 8250 людий. Німеччина, 
Франция, Анґлїя і Янанїя удержують по 1600 
людий, Італія 900, Росия 600, Австрия 200 і 
Сполучені Держави 150. Загально від хвилі за- 
ключеня мира зменшили ся залоги держав в 
Китаю лише о 4000 людий.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Успенів Бо

городиці', рим.-кат. Августина. — В и я т н и ц ю :  
гр.-кат. Образа Господ.; рим.-кат. Усїкн. Івана. — 
В с у б о т у :  гр.-кат. Митрона муч.; рим.-кат. 
Рози.

— Вписи до 4 кл. рускої школи вправ у Львові
відбудуть ся дня 29. і 30. н. ст. серпня від 8— 
12 перед полуд, і від 3—5. пополудни в канце
лярій школи при ул. Длуґоша ч. 17. — Ся шко
ла приготовляє дуже добре учеників до школи 
середної. Учеників в одній клясї не може бути 
більше як 4й, тому і наука може відбувати ся 
з тим більшим хісном для учеників.

— Школа ім. М. Шашкевича. Вписи учеників 
і учениць до 4-клясової школи ім. М. Шашке-

цілком дитинячім становиску, льоґічно може 
бути приневолений до признаня повстаня житя 
на механічній дорозі. В виду актуалізму ґеольо- 
ґічного і теориї походженя ґатунків не найдесь 
мабуть анї оден поважний защитник теориї о 
періодах твореня, після якої творча Всемогу- 
чість мала все наново нищити своє діло, щоби 
«го, як нездарний артист, в однім місци ліпше, 
в другім знов гірше все опять зачинати. Сесї, 
що вірять в доцільні причини, згодять ся зара
зом, що таке поведене не здаєсь достойним 
творчої Всемогучости. Годило б ся Єї що най
більше оден раз через надприродну інтервенцию 
до механіки вселенної покликати до істнованя 
найпростїйші зародки жити, так вивіновані, що 
нинішні орґанїчні єства розвинулись з них без 
внїшної помочи. Хто з тим згодить ся, тому 
з черги запитати вільно, чи не булоб достой- 
нїйшим творчої Всемогучости зречи ся І сеї 
одноразової інтервенти' до наданих прав і від
разу вивінувати материю такими силами, щоб 
при условинах, сприяючих на землі, або на инь- 
ших тілах небесних, зародки житя без чужої 
помочи повстати мусїли? До запереченя сего 
нема жадної причини; в такім разі однак при
зналось, що житє може повстати на чисто ме
ханічній дорозі, і розходить ся тілько о се, чи 
материн, яка чисто механічною дорогою може 
збитись в живі єства, була завеїгди, чи може, 
як гадає Ляйбнїц, мусїла бути через Бога со
твореною.

Що астрономічне знанє мозку не зробило



вича у Львові будуть відбувати ся в днях 27., 
29. і ЗО. серпня с. р. кождого дня рано від 9. до 
12. а пополудни від 3. до 5. год.

— Вписи до школи вправ при женьскій учи- 
тельскій семінчриї ул. Сакраменток у Львові 
відбудуть ся дня 29. і ЗО. серпня від 8—12 ра
но і 3 —5 год. пополудни.

— Інститут св. Ольги приміщений при улицї 
Савн ч. 3.

Інститут двочий Руского Тов педаї'оґічного
приміщений при ул. Савн ч. 3.

— Вписи до Рускої школи вправ при ц. к. 
женьскій семінари! учительскій ул. Сакраменток 
ч. 7. відбувати ся будуть дня • 29. і ЗО. серпня 
від 8 12 год. і від 3—5.

— Вписи до пягиклясової шноли видїлової їм. 
Шевченка відбувати ся будуть в льокалю школи 
площа Стрілецка ч. б. дня 5. вересня від 8- -12 
і від 3—5 попол.

— Реколекциї для сьвящеників відбудуть ся 
дня 3., 4. і 5. врресня в домі кольонїї вакаций- 
ної в Тухлі під проводом ВПреосьв. о. Митропо 
лита. Сьвященики, котрі бажають брати участь 
в реколекциях, мають зголосити ся до Вбч. о. 
Давидяка, пароха Тухлї.

— Хіїбзробскі страйки «Діло* доносить, що 
перед тер юнільскім трибуналом Відбуло СЯ ДО
С І  о т о ю  2 0  страйкових роз ірав, а мач їх бути 
єще до 200 з 509 <>бжал >в іннми з яких біль
ша половина увяянепа. Протуратория вигото
вила уже Ібб актів оїжалуваня а богато справ 
єще в роботі. Трибуналови проводить доеи со- 
вітннк Цнбик (Русин), однак незабаром будуть 
два страйкові трибунали. — Дальше подає •Ді
ло* переб г по ідпноких розправ з дня 22. сер
пня с. [і. перед трибуналом, в яког > склад вхо
дила радники: Цибик, нредсїдатель, Якубовский, 
Мандибур і Шелїский, вотанти. Обжаюван їх бо 
ронять: секретар Гри іевецкнй, др. Розенфельд, 
адвокат др. Данилович і др. Мантель. Висліди 9 
розорів, які відбули ся того дня. ось такі: І) 
Т іім то Ко.марпн :ць, господар з Глилич, узна
ний винним о піди урядового орґану в урядова- 
ню § 312 з. к.; засуджено єго на 10 день ареш
ту. Засудженого випущено на вільну стопу. 2) 
Ннкола Кушнір, парубок-коваль з Шплів. зба- 
ражского повіту, винен злочину з § 98. б) з. к 
і засуджує ся єго на 2 місяці тяжкої вязнищ 
Іменно заприсяжений сьвідок, Іван Очкур, зізнав, 
що Кушнір відмовляв єго від роботи погрозами:
• як ти не підеш, то ми тебе ко ись так сира 
ви.мо, що фіра по тебе приїде*: 3) Текля Кольб, 
зарібниця з Цаповець, залїщицкого повіту, вип- 
на провини з § 278. з. к. Вливане людий до по 
мочи в опорі властям і засуджує ся єї на 7 
день. 4) Семена Михайлюка, з Мишкова, за ії- 
іцицкого повіту, засуджує ся за перекроченє з 
§ 3. з. к. на 8 день арешту. 5) За те саме за 
суджено і господаря з Дзвиняча, залїщицкого 
повіту на Ю день арешту, б) Михайло Ктлмук, 
з Веремян. за гщицкого повіту, узнаний винним 
злочч іу з § 81. з к. (за те, що чинно пірнав ся 
на жандарма, який арештував єго сина) і засу
джений на 3 місяці тяжкої вязнищ. 7) Семен 
Трач, з Устєчка, залїщицкого повіту, винен зло
чину з § 98 а) (за те, що ударив два рази в карк 
Семена Шедедина, який не хотів приступити до 
страйку) і засуджений на 2 місяці тяжкої вяз- 
ницї. 8) За злочин того самого параграфу буква

би для нас сьвідомости через механічні причи
ни зрозумільшою як сегодня, се заключав я 
відси, що якійсь скількости атомів вугля, во- 
дня, азоту, кисня і т. д. рівнодушним повинно 
бути, як лежать і як ся порушають, нехай би 
мали навіть окремі сьвідомости, через що впро- 
чім ані сьвідомість взагалі, анї однородна сьві- 
домість цілого мозку не булаб ще пояснена.

Таке розумованє уважав я цілком переко
нуючим. Давид Фр. Штравс є гадки, що оста
точно сам тілько час рішити може, чи в тій 
справі є се дійсно иослїдне слово. Не лишилось 
послїдним. о скілько Гекель (Наескеї) здїлане 
мною в цїли зведеня противної ОІ1ІНЇЇ до ні
сенітниці — припущене сьвідомости у поодино
ких атомін поставив яко метафізичний аксіом.
• Кождий атом — мовить він — має постійно 
питому собі суму енергії і є, в тім значіню, «на
ділений душею*. Без иринятя •атомової душі* 
не мож пояснити найзвичайнїйших і найзагаль- 
нїйших хемічних прояв. Приємність і прикрість, 
жадоба і відраза, притягане і відпихане — му
сять бути спільні всім масам атомів; бо рухи 
атомів, які мусять заходити при повстаню і 
розкладаню всякої хемічної сполуки, суть лиш 
о стілько зрозумілі, о скілько признаєм атомам 
чуте і волю... Єсли »воля« чоловіка і висших 
зьвірят видавсь свобідною в норівнаню до «по
стійної* волї атомів, то є се призрак тим робом 
викликаний, що сеся психічна справа є у пер
ших до найвисшого степеня замотаною, а у по- 
слїдних до найвисшого степеня простою*. І цїл-

б) засуджено і Кароля Хаблу, з мазурского се
ла Ходачкова, на таку саму кару, (він здержу
вав фірн з чужими робітниками). 9) Михайло 
Андрусюк, зарібник із Бердиковець, залїщицкого 
повіту, засуджений за злочин проти § 98 б) з. 
к. на 3 місяці тяжкої вязнииї (він говорив Ма
зурам, щоби они відступили від роботи, (»ЬоЬ$- 
сігіе Ьісіа г хуаті<).

В Збаражчинї тревають страйки дальше 
в селах: Гнилиці, Сухівцї, Обводівка та Лозівка, 
а в Гусятинщиш в громаді Товстеньке.

-  Про нараду в митрополичій пал«тї подали 
звістки майже всї часописи нольскі на основі 
нашої часописи, хоч не назва та жерела. але і 
від себе додали, наче би предметом наради був 
також кинений деякими кругами в Америці по
клик: »Проч з Римом!* Можемо запевнити, що 
сею справою зібрані тоді у ВПр. Митрополита 
Русини зовсім не займали ся.

— Поголоска про замах на архикн. ЙосиФа. 
Вчера пізним вечепом розійшла ся т  Відни 
поголоска, іцо на Угорщині' виконано замах на 
архикнязя По ифа, що замах удав ся і що ар- 
хикнязь ранений тяжко. Однак на щастє пока
зала ся тая вість тільки в части правдива Ото, 
як доносять з Пеіиту, вчера підчас війскових 
випав, якими проводив архнкнязь ІІосиф, стрі
лив хтось кілька разів в сторону архикнязя. Ар- 
хикнязь вийшов ціло, тільки один вистріл зра- 
ни < тяжко поручника, який находив . ся побіч 
архикнязя. Вправи з терзано сейчас і розпочато 
нійострійше слідств ) в тій справі.

— З Будилоза пишуть нам: Дня 24. с. м. від
було ся в селі Будилові, бережаньского повіта 
отворенє читальні »І1росьвіти«, получене з пер
шими загальними зборами. Порядок торжества 
б\’в ось такий: 1) Посьвяченє нового будинку 
тттеїііним парохом о. Юриєм Чубатим. 2) (Ство
рене зборів о. Чібдтим короткою промовою, в 
якій о. парох питав зібраних гостий. 3) Покли
кане на предсїдате ія зборів п. Зенона Кузє її. 
студ. фільоз., делегата філії Тов-а »Про?ьніти“. 
П. Кузєля виказував в довшій промові вагу і 
значінє читальні, поясняв статут »Просьвіти» і 
наконець візвав зібраних до вибору Виділу. До 
виділу нійіпли: О. Юрий Чубатий, яко голова,
п. Йосиф Гуменюк, яко господар і заступник 
голови, п. Юзько Вибудовский, господар, яко 
касиєр, п Василь Пукало, господар, яко бібліо
текар. Заступниками вибрано господарів пп. 
Андруха Сітка і Петра Прокопова. Збори зам
кнув о. Юрий Чубатий промовою, в якій зао
хочував зібраних до щирої праці над своєю 
осьвітою.

— Розумне розпорядженє Угорский президент 
міністрів, Сель, видав розпорядженє, яке зака
зує приймати на кельнерки, готельові дівчата 
і касиєкн і т. д. дівчат, що не мають єще 
14 літ

— Генрик Сємірадзкий, про котрого смерть до
несли ми отеє, родив ся 1р. падолиста 1842.
р. в селі Печенігах, гродненьскої Губернії, де 
пробував як раз єго отець,‘що був димісіонова- 
ним росийстам Генералом. Зразу ходив Сє.мі- 
радзкий на університет в Харкові, а по скінче
нна математично-фізичного виділу вступив до 
академії красних штук в Петербурзі, де пробу
вав від 1964. до 1870. роду. Рік 1870. був ріша
ючий в до її Сємірадзкого. Він виставив іменно 
в тім році на публичний вид першу своїй пра

вом в дусі тої хибної фільософії природи, що 
вже давнїйше з тої самої катедри*) інкідно 
вплинула на розвій нїмецкої науки, конструує 
дальше Гекель »несьвідому память* означених 
• оживлених* комплексів атомів**), які він на
звав «плястідулями*.

В сей спосіб помітує він вказаною через 
Ляметтрі (ЬатеП гіе) дорогою індукцийного слї- 
дженя умов, при яких повстає сьвідомість. Про- 
гріиіує ся против одної з перших засад фільо- 
софованя: »ЕпІіа поп аиііі сгеапііа зіпе песеззі- 
1а(е«, («Єствовань не треба творити понад ко
нечну потребу*), бо гіощож сьвідомости там, де 
вистарчить механіка ? А коли атоми чують, то 
пощож орудия змислові ? Гекель виминає зазна
чену мною трудність зрозуміня, як з безчислен- 
них атомових «душ* повстає одноцїльна сьвідо
мість цілого мозку. Згадую впрочім о єго розу- 
мойаню лиш тому, щоб до него навязати пита
не, чому уважає він за єзуїтизм заперечене мо- 
жливости пояснити ^відомість через уґрупованє 
і рух атомів, коли сам сьвідомости пояснити не 
гадає, але домагаєсь єї яко нерозложного, пер
вісного свойстза атомів.

(Дальше буде).

*) 3  катедри університету в Єні, де тепер 
професором є Гекель і де давнїйше викладав 
фільософію Шеллїнґ.

**) ЕгпезІ; Наескеї. Ціе Регі^епезіз Зег 
Ріазіісіиіе о іег  сііе ХУеІІепгеи^ци^ Зег ЬеЬепз- 
іЬеіІсЬап В іг і іп  187 6, р. 38, 39.

цю: «Олександер Македоньский і єго лікар, Фи- 
лип« і зискав тим твором відразу велику славу. 
Найблазшого року одержав він стипендию і 
удав ся до Монахова на дальші студиї, а за рік 
виступив уже з другим образом: »Римска орґія 
з часів цезаризму*. Від тепер стає Сємірадзкий 
малярем клясичного сьвіта. З  Монахова переніс 
ся покійний до Флоренциї, а відтак до Риму, 
де повстав ряд найзнаменитших єго творів, як:
• Явногрішниця*. »Сьвітильники християньства* 
і т. д. За тії роботи дістав він численні почесні 
медалі, і став іменований членом кількох! ака- 
демий. Від тепер зачинає він випускати в сьвіт 
велике число образів, з яких найбільше знані є:
• Танець серед мечів*, »Дірце*, «Фрине в Елєв- 
зіс«. •Родинне щастє* і »3а приміром богів*. До 
того треба додати єще дві заслони в театрах у 
Львові та Кракові. — Талант Сємірадзкого на
скрізь епічний, спокійний, про те нема в єго 
образах трагічних настроїв. В єго творах стоїть 
на першім плянї декоративна сторона образу, 
задлячого властива гадка усуває ся троха в 
глубину 3  сего роблено покійному навіть тяжкі 
заміти. Причиною єго смерти був рак в устах, 
задля чого не можна буде забальзамувати єго 
тїла, бо ліва щока зіпсута зовсім. Він терпів 
довго, однак і в своїх долях був він епіком — 
не скаржив ся перед ніким, але старав ся захо
вати все спокій, а потіхи шукав в релігії та 
музиці.

— Контрабанда. Звісна се справа що скарбовівла- 
сти відкрили в перших місяцях с. р. велику 
контрабанду в рафінерні спіритусу Шпрехерів 
на Богданівцї, а незадовго потім запав засуд 
в тій справі. Однак Шпрехери, невдоволені з не
го, рекурсували а вислїд того був такни, що їм 
знижено кару. Но і ціла справа притихла. Але 
ось тепер дістають ся до публичної відомости 
деякі ц каві подробиці' тої афери. — При кінци 
лїотог.і с. р. явила ся в рафінериї Шпрехерів 
скарбова комісия і перевела звичайну періо
дичну ревізию і найшла всьо в порядку: І хто 
знає, чи і дальше не було би всьо »в порядку*, 
як бії на другий день не прийшов був до дирек
ц і й  скарбу маґазинєр рафінериї Шпрехерів,(Вайн- 
травб, і не повідомив дирекцию про всі наду- 
житя які поповнювано в тій рафінериї уже від 
довшого часу. Вислїдом того доносу було по- 
дрібяе слідство, яке викизало цілковиту правди
вість слів Вайнтравба. Краєва дирекция скарбу 
засудила Шпрехерів на фіскальну кару 400.000 
корон, а Вайнтравб, який, яко маґасинєр у 
Шппехерів, нобирав річно около 3.200 корон, ду
мав, що дістане трету часть за донос, отже 
133.333 корон. Але (нещасливим все влізе в до
рогу якесь »але*!) стало ся інакше. В Відни 
зменьшено кару Шпрехерам на 150.000 корон, а 
Вайнтравб мав одержати яко премію 50.000 ко
рон. На нещастє Вайнтравба пригадала собі од
нак краєва дирекция скарбу, що він зістав пе
ред кількома літами засуджений за контрабан
ду на пару місяців арешту і на фіскальну гро
шеву кару. Зачали числити докладно, дочисля- 
ти проценти за лїта проволоки, а з тих рахун
ків показало ся, що Вайнтрац^ови не належить 
ся в дїйсности 133.333 корон, тік він собі обчи
слив, але тільки 3.000 корон, які єму виплачено 
дійсно. І так одержав він замість величезної суми 
ледви тілько, кілько виносила єго річна платня. 
— З тим всім грозила Шпрехерам руїна, бо 
кромі заплаченя гривни 150'000 корон, відібрано 
їм право свобідного складу і заказано їм вести 
дальше фабрику під їх фірмою. — Щоби умо
жливити єствованє тої, одної із найбільших в 
краю рафінериї, утворило ся у Львові акцийне 
товариство, на чолї котрого станули: знаний 
львівский міліонер, Самуіл Горовіц і посол, Пі- 
пес Поратиньский, та закупили рафінерию за 
750.000 кор,

— Дневник Девета. Знаменитий Генерал Бурів, 
Девет, вів підчас цілої війни з Англією точний 
дневник. З  него має тепер повстати обємистий 
твір, що буде обіймати цілу полуднево африкань- 
ску війну. В часі подорожи з Капштату до Са- 
всем Тону ирацював Девет так ревно над тим 
твором, що подорожні бачили Генерала тільки 
підчас снїданя, обіду та вечері. Не підлягає су- 
мнївови, що твір бурского вожда буде мати ве
личезне поводженє.

— Пані Мария Варапучиньска з Кут, прислала 
на Інститут св. Ольги щедрий дар 20 К, за що 
комітет складає щиру подяку.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних у Львові
оповіїцує що з днем 18. с. м. привернено особо
вий рух1 без перееїданя і цїковитий товаровий 
рух на шляху Глїбока-Гадікфальва.

— Дрібні вісти. В рускій гімназиї в Чернівцях 
будуть відбувати ся вступні іспити до І. кляси 
в днях 1. і 2. вересня, а вписи до приготовля
ючої кляси 2. і 3. вересня. — Намістницто роз
писало вибори членів до повітової ради в Турцї 
на день 21. жовтня з сїльскої Групи, 23. з міскої 
Групи, а 25. з Групи більшої посїлости.

/



Т ел егр ам и .
Відень, 27. серпня. Дальші конференції о- 

бох президентів в справі цлової тарифи будуть 
відбувати ся в найблизшім тижни в Будапешті. 
В них возьмуть участь також і оба ресортові 
міністри- Др. Кербер удає ся уже ві вторник до 
Будапешту, однак конференцій зачнуть ся до- 
нерва в середу.

Рим, 27. серпня. АГеншія Стефанїого доно
сить на підставі іиформаций з двірских кругів, 
що королева находить ся у відміннім стані в 
пятім місяци.

Остенда, 27. серпня. Під проводом ґр. Ур- 
селя, Губернатора східної Фландрії, зачав ту ра
дити міжнародний конґрес для торговлї і про
мислу. Всї европейскі держави, а також Сполу
чені Держави та Мехік вислали там своїх деле
гатів.

Париж, 27. серпня. Помер ту найстарший 
француский дневникар Шеншоль.

Мангайм, 27. серпня. Вчера о 11. год, пе
ред полуднем мав католицкий з’їзд, який ра
дить тут якраз, тайне засїданє. Між иньшими 
ухвалено вступати до антіпоєдинкової Лїґи і ви
ражено бажане морального поборювана поє
динків.

Триєнт, 27. серпня. Арештовано ту анархіс
та, Гільдебранда Тревіого з Анконп, за яким 
вже від доншого часу пошукують італїйскі вла- 
сти. Єго видалено з границь Австрії.

Харків, 27. серпня. Бар надав полїцмайстро- 
ви, Бессенови, який зістав ранений підчас зама
ху на кн. Оболеньского, ордер св. Володимира.

Др. Пароль Гайсіґ
б. довголїтний І. секундар головного шпиталю 
повернув і ординує в хоробах внутрішних від 

3 — 4. щодень. Ул. Паньска ч. 6.

С0Ю 55Е11М Егпезіа Тіюгпа
у Львові, в пасажи .,ГЕРМАНА; ул. Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від 16. до ЗІ. серпня 1902.

При епівучасти війскової музики ЗО. н. п.
1) Увертура. 2. ОиіІ&по Тогр. знамениті аме- 

риканьскі акробати. 3) Ровіпі т а  ВгіераМ (велит 
і ліліпут), комічні ексцентрики. 4) Оеьііспз еі 
ГІІЗ, знані в цілій Европі акробати. 5) і. Могіпі, 
трансформатор. 6) Сестри ОепІІег, трансформа
ційні дансерки. 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) 
Саггу і Могіа, китайскі ексцентрики. 9) АІта 8а- 
гоїіа, субретки. Ю) Оііо ЕсЬитапп, цирк на сце
ні. I I)  Непгу Ьеротте, малпя пантоміна (тріо). 
12) Вогзоп, субретка.

.Що дня о 8. год. вечером велике предста- 
-оіене. В неділю і сьвнта два представлена. Що 
іятницї НідЬБіГе представлене. Білети вчаенїи- 

ше можна замовляти і набути в конторі Цльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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Водопроводні 
прилади

Є-
для високополож ених, убо
гих  в  воду  господарств, ого- 
родів, сїл, м іст, віль, дібр і

т  д. практичної, одиноко істную чої технічно, знам енитої 
к о н с т р у к ц ії ,  безнастанно доставляю чої воду  на кож ду  
в и с о ту  і в іддалене, будує перш е м оравске завед ене  для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний  доставец ь в Маї гізсЬ Жеіздкігсіїеп.
Проспекти даром і оплато.

2 (2 0 -2 4 1

а

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким рускпм Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

„Тревоги автора івидавника
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрації «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з- почтовою пересилкою 
35 сот.).
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«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив пікід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти припо- 
ручили «Днїствр» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» е уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечннх.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає -Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

336 402 кор. 83 сот. І

76

І разом
і 645.383 кор. 59 сот.
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Селяне! убігайте ся тільки о аґенциї «Дністра»

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і в ід 'їзд  поданий після часу середно-европейского).

Поїзд П оїзд
ПОСП. і особ.

до Львова п о с п .! особ.
зі Львоваприходить відходить

О ГОДИНІ 0 годннї

1 55 
2-09

8-30
2-55

6-Ю 3
6-20 3

, 6 '5 0 8
7-45 3
7-40 8
8-00
8-Ю 8
8-15 3

1.35 8-50 3
10-25 3
1Г55 3

1-Ю 8
1-23 8

2-20 3
2-35

3-14 3
4 0 3
5-11 3
6-35

1 4 5 5 0 3
5-50 3

Ніч
6-00 3
8 0 4 3
9 1 2 3

1215 9-20 3
9-25 3

8-Ю 9-50 3
231

ю-бз 8
10 02 3
10-20
10-50 3

3 14 8
3-36

Ч ас середно
ского

Чернівців (їцкан . Галацу), Ч орткова 
Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
Я нова
П ідволочися, Бродів на дв. П ідзам че 

„ .. на дв. головний
Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова

Ч ернівц ів , їцкан

— \--- * Ж..
Ч ернівців, Б у кар еш ту  
Я нова (від 1. м ая  до ЗО.

2 4 0

на дв. голов. 
вер. в нед. і сьв.

н а  дв. голов.

до ЗО. вер. в нед. і сьв.)

Я нова (від 1. м ая до 15 вер. в нед ісі.ч  ) 
олочиск (К иїва) Бродів иа дв. і. 
,, , ,, на ДВ. І\,..иВ,

ічного (Пешту) Х ирова К алуш а
Тернополя, Грим алова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

6-25
6-30
6 4 3
6 3 5
8- 40
9 0 0
9 1 5
9- 50

10 30 
10-40 
10-57

1- 25

2- 15

3 0 5  
3 1 5  
3-26 
з-зс

Н І ч

12-45

261

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
8 1 6
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4-15
6-50

до Підволочиск (К иїва) Бродів дв .головний 
,. „ „ дв. Підвамче

до Л авочного(П еш ту) Б орислава, Д рогобича  
до К рако ва  (Відня, Праги), Берлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Я нова
до Б елзця, С окаля, Л ю бачова
до Ч ернівців, П отутор
до  Тернополя, П отутор, дв. Піда. 

ї ї  ї ї  Дв * гйл.
до Я нова від 1. м ая  до 15. вересня *  не

ділю і сьвята
до Б рухович від 15 м ая до 14, в ер есва  

в недїлї і сьвнта
до Стрия, Сколього від 1. м ая до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Б рухович щод. від 1. м ая до 15. вер. 
до Ряш ева, Х ирова, Л ю бачева

до С таниславова, Ж и д ачева
до К р ако ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1. м ая  до 15. вер . будні дни

а від 16. вер. до 30 цьвіт. 1901. щ оденно 
до Л авочного (П еш ту), К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Рави  рускої
до Брухович (15. м ая до 14. вер . в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ _ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. м ая  до 16. вер , в нед. і еьв. 
до їцкан , Ч орткова  
до К р  кова, Відня, В арш ави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

, ї  ї . дв. П ідзамче
до К ракова , В ідвя, Праги, С амбора 
до Б рухович від 16. м ая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечером до 5  години 59 мінут рано, 
ропейский р іж н ить ся  від часу львівского о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу еередно-европеї 

12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. аелівниць держ авних (ул. К р а с їц к ш  
5.) уділяє пояснень в справах  велїзничих, продав білети всякого  рода і ро зкл ади  їади.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатк и  
на рахунок  біжучий, приним ає до пере- 
хован я папери вар т істю  і дав на них 

завдатки .
Крім то го -вп р о вад ж ен о  подібно як 

в інституциях ааграиичних т. зв .

Депозити сховкові
(8аГе Оерозііз)

З а  оплатою  26 до 86 кр. а. в. р іч
но, депозн тар  дістав в сталевій  кас ї 
панцирній сховок до виклю чного у ж и т
ку і під. власним клю чем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай
но або важ н і докум енти.

Під тим  взгляд ом  поробив Б анк  
гіпотечний як  найдогіднїйш і зар я д ж ен а .

П риписи дотично то го  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатн о  у  від
ділі депозитовім .

Видав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Ш ийковского.


